■ 2020年 10月14日(星期三

◇国际要闻◇



# 印尼旅游部推荐咖啡 PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡 KOPITIAM





# 增病例连续4天创新高

# 欧洲多国迎"第二波"疫情



资料图:澳大利亚墨尔本,当地人戴口罩出行。澳 大利亚人口排名第二大城市墨尔本实施"口罩令",居 民出门必须戴口罩。

确诊病例较前一日增加新增病例数最多国家。 307403 例,达到 37423660 分,全球确诊病例增至 者增加的情况。 37745942 例,累计死亡病 例达 1079963 例。

### 世卫组织称全球日增 测呈阴性 病例连续4天创新高

新冠肺炎每周流行病学 北京时间 13 日 11 时 38 德国累计确诊病例达 称,过去 24 小时内乌新 区出行,关闭学校等场 洲地区累计报告确诊病

中新社北京 10 月 13 2268892 例确诊病例,为 会杂志》发表联名文章 4619 例确诊病例,累计确 防疫第一级别"50 例以 布,在过去 24 小时内,伊 日电综合消息:据世卫单周新增病例数最多的 称,新冠病毒大流行将给 诊359569例。意大利总 下"的标准。另一方面, 朗新增确诊病例4206例, 组织最新统计数据显示,一周。其中48%的确诊 美国造成16万亿美元的 理孔特当天表示,如疫情 当日新增境外输入病例 累计确诊504281例,为疫 截至欧洲中部时间12日 病例和55%的死亡病例 经济损失,是全球金融危 曲线继续攀升,将考虑实 33例,为自7月底以来首 情在该国暴发以来单日 15 时 29 分(北京时间 21 均来自美洲区域,美国、机引发"大衰退"的4倍。 时 29 分),全球新冠肺炎 巴西和阿根廷是该区域

世卫组织总干事谭德

报告称,上周全球新增分,美国累计确诊病例已 328173例。

超 780 万 例 。

白宮医生肖恩・康利 普的新冠病毒检测结果 已连续几日呈阴性,他不 会感染其他人。特朗普 于当天下午离开白宫,前 往佛罗里达州举行竞选

据路透社报道,美国 民主党总统候选人拜登 的竞选团队12日在一份 声明中说,拜登的新冠病 毒检测结果呈阴性

播 公 司 (CBS)12 日 报 道 , 美 国前财长劳伦斯・萨默斯

### 欧洲:法国"第二波 疫情已成事实"

区"。德国联邦卫生部长情。俄罗斯中央流行病例3564例。 美洲:白宫医生称特 施潘12日表示,预计明 学研究所副主任普森尼 朗普"连续多日"新冠检 年一季度将可开始提供 奇纳亚当天表示,俄罗斯 宣布,对近日新冠病例增 天。 据约翰斯·霍普金斯 德国"时代在线"实时数 内进入高峰期。 世卫组织12日发布 大学统计数据显示,截至 据显示,截至12日18时,

日表示,由于疫情持续发 展,法国"第二波疫情已 成事实","防疫工作不 可松懈"

英国首相约翰逊12 例数的5倍 日公布了一个适用于英 格兰的三级新冠警戒系 统,每一级别对应不同的 疫情严重程度以及相应 关规定将在14日实施 据英国卫生部12日报 告,该国新增确诊病例 13972 例,累计确诊617688

与哈佛大学经济学家大 日公布的最新数据显示, 区。同时,社区感染确诊 例。 卫·卡特勒在《美国医学 过去 24 小时该国新增 病例数已连续两日超过 施局部封锁。

据俄新冠病毒疫情防 首批新冠疫苗接种。据疫情有望在10天至20天 加较为迅速的首都吉隆

法 国 总 理 卡 斯 泰 12 确 诊 265454 例 。 乌 卫 生 部长斯捷潘诺夫当日表 示,过去一周乌新增确诊 病 例 达 到 22400 例,这一 数字是7月同期新增病

### 亚洲:伊朗新增确诊 病例现单日最高值

韩国中央防疫对策本 单日新增确诊病例 时隔6天再次过百。数 据显示,在当日新增病例 中,社区感染病例69例, 次升至30例以上。

菲律宾卫生部 12 日 控指挥部12日消息,在通报称,该国累计已有 利亚科研人员称新冠病 截至12日,德国已有 过去一天中俄新增新冠 10178名医护人员感染新 毒可在光滑表面存活28 例;死亡病例增加4441 塞当日表示,过去4天,柏林、慕尼黑、法兰克福 病毒感染者13592人,累 冠病毒,其中63名医护 天 例,达到1074817例。另每日新增病例都创下疫等众多大城市突破"平均 计感染者超过131万人。 人员去世。据菲卫生部 据美国约翰斯·霍普金斯 情暴发以来的新高。许 每 10 万人七日新增 50 俄总统新闻秘书佩斯科 通报,截至 12 日,该国累 工业研究组织 12 日发布 大学统计数据显示,截至 多城市和国家也出现了 例"的警戒线,成为德国 夫当日表示,俄罗斯已形 计确诊病例超34万例, 公报说,该机构科研人员 北京时间 13 日 12 时 10 住院治疗和重症监护患 官方定义的"高风险地 成一套有效体系对抗疫 过去 24 小时新增确诊病 发现新冠病毒能在玻璃

> 坡等地实施更严格的防 增确诊病例4420例,累计 所,禁止体育、娱乐活动 例达1580111例。

等,以阻止疫情蔓延。据 马卫生部数据显示,截至 12日中午,马来西亚累计 确诊病例达 16220例。

为做好应对可能暴发 新一波疫情的准备,叙利 亚卫生部 12 日表示,叙 首都大马士革建成一座 专门收治中度症状患者

以色列媒体12日报 道说,以色列将于本周内 放松部分"封城"限制措 施。据以卫生部12日宣 布,该国新增确诊病例 据意大利卫生部 12 主要集中在首都圈地 3538例,累计确诊 294031

> 伊朗卫生部12日宣 最高值。

大洋洲及非洲:澳大

澳大利亚联邦科学与 (如手机屏)、不锈钢等光 马来西亚政府12日滑表面上存活长达28

据非洲疾控中心官网 最新统计数据显示,截至 乌克兰卫生部 12 日 疫措施,限制该地民众跨 北京时间 13 日 11 时,非

## 国际时评

新华社北京 10 月 13 一些美国政客不集中精 师爷",恰是世界上最大 人的生命。" 的人权侵犯者。

面对新冠疫情,美国 深蒂固,严重程度令世界 是一个梦想。 政府不负责任,漠视生 震惊。今年来,弗洛伊德 命。新冠疫情暴发以来, 死亡和布莱克遭枪击等 吃饭难、就医难现象仍广 除对妇女一切形式歧视公 发表共同声明指出:"以 爷"的假面具,正视和改 美国感染病例超780万事件接连发生,弱势群体泛存在。美国作为发达约》,七成美国女性曾遭受维护人权名义所实施的正自身问题,切实尊重和 例,死亡超21万例,疫情继续因种族歧视和警察国家,却有数百万人处于暴力。美国是高收入国家制裁,事实上正在使人丧保障美国和世界各国人

日电长期以来,美方以 力组织抗疫,却为一己私 "我无法呼吸""黑人的命 贫困人口,每晚至少有50 的概率比其他高收入国家 的基本人权。" "人权教师爷"自居,对他 利,肆意将疫情政治化, 也是命"。据媒体报道, 万美国人无家可归,美国 高21倍。近四分之一的美 国人权状况说三道四、指处处"甩锅"卸责,妨害全 今年以来,美国发生了近 有6500万人因医疗费用 国女大学生表示曾遭到过 发动战争,堪称"世界历 手画脚。讽刺的是,美国 球抗疫合作。美国知名 500起白人至上主义者袭 过高而放弃治疗。新冠 性侵或性骚扰。 自身人权状况劣迹斑斑, 政治学者弗朗西斯·福山 击反种族歧视示威者的 疫情暴发以来,美国贫富 美国政府一再妨碍全球 指出:"政客将疫情视为 事件。美国媒体评论说: 分化状况进一步加剧,贫 单边制裁,漠视他国人民 相关财政开支超过6.4万 人权事业发展。动辄把 攫取权力和党派利益的 "美国一直处在白人至上 富差距已达到自上世纪 生命,践踏人权。在联合 人权挂在嘴边的"人权教 契机,代价则是众多美国 恐怖主义的危机之中。" 二三十年代经济大萧条 国人权理事会第45次会 争中造成超过80万人丧 人类早已进入21世纪,实 以来的最高点。 美国种族歧视问题根 现种族平等在美国却仍

严重程度为全球之最。暴力遭受痛苦,甚至丧饥饿状态。美国官方数中女性处境最危险的国命,正在剥夺包括健康民基本人权。

命,上百万美国人民喊出 据显示,美国有近四千万 度,美国女性被枪击致死 权、食品权和生命权在内

议上,叙利亚、伊拉克、博生,数千万人流离失所。 美国妇女依然遭受着 茨瓦纳等多国代表批评

此外,美国不断对外 史上最好战的国家"。 美国滥用经济封锁和 2001年以来,美国与战争 亿美元,在全球的多场战

面对赤字累累的人权 系统性和制度化歧视与威 美国单边强制措施损害 纪录,美方应尽早放下人 美国贫富分化严重, 胁。美国至今未批准《消 人权。联合国人权专家 权幌子,收起"人权教师